

康復月：Williams 部長

2024 年 9 月 1 日 [媒體垂詢](#)

心理健康及成癮部長 Dan Williams 就康復月發表以下聲明：

“亞伯達省政府在過去的六年中，每年都有慶祝康復月。今年九月，我們將進一步強調，無論您面臨何種心理健康或成癮問題，康復都是可能的。

自上一次慶祝康復月以來，我們為建立亞伯達的康復模式開展了大量工作。亞省政府已資助了 10,000 多個新的成癮治療場所並擴大了虛擬阿片類藥物依賴計畫，目前已開設了三個康復社區，還有八個正在籌備中。

就在幾個月前，我們宣佈了有史以來規模最大的兒童和青少年心理健康服務擴展計畫之一。儘管康復情況因人而異，但首要目標是一致的：讓人們有機會重建生活，找到每天的成就感和意義。

我們為正在開展的工作和建立的夥伴關係感到非常自豪。全世界都在關注著亞伯達省，因為我們正在以其他任何管轄區都無法比擬的方式擴大治療和康復服務。在其他省份的數字仍然居高不下時，亞省在 2024 年 5 月剛剛創下了四年多來阿片類藥物相關死亡人數最低的一個月。這一積極趨勢表明，只要得到正確的護理和支持，康復是可能的。

如果您或您所愛的人正遭受毒癮困擾或面臨心理健康問題，請立即尋求幫助。您可以致電亞伯達 211、虛擬阿片類藥物依賴計畫或亞省諮詢中心（Counselling Alberta）尋求幫助。這些機構都可以為您提供正確的護理，以支援您尋求康復。”

相關資訊

- [Recovery Alberta](#)
- [重新聚焦亞伯達省的醫療保健](#)
- [亞伯達康復模式](#)

相關新聞

- [Recovery Alberta 將於 9 月 1 日起運營](#) (2024 年 8 月 30 日)
- [重新聚焦心理健康和成癮治療的下一步](#) (2024 年 6 月 11 日)
- [為重新聚焦的醫療系統奠定基礎](#) (2024 年 5 月 14 日)
- [重新聚焦醫療：心理健康和成癮問題](#) (2024 年 4 月 2 日)



ALBERTA
RECOVERY
MODEL



Alberta

媒體垂詢

Hunter Baril

780-619-5774

心理健康及成癮部新聞秘書